

# **GODIŠNIAK SSPGŽ**

## **2015. GODINA**

## **SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**

**Godina osnutka:** 1994.

**Adresa:** Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

**Telefon:** 051/812 412

**Fax:** 051/812 412

**Mobitel:** 098 220 262

**E-mail:** darko.stimac@ski-pgz.hr

**Web adresa:** [www.ski-pgz.hr](http://www.ski-pgz.hr)

**Predsjednik:** Denis Štimac, dipl.ing.šum.

**Tajnik:** Darko Štimac, ing.

### **KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA**

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "GROBNIČAN" - Čavle

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

### **RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:**

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

**Ukupan broj klubova članova Saveza:** 13

**Ukupan broj registriranih sportaša:** 293

**Skijaški savez Primorsko-goranske županije** je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 13 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard, isti broj klubova kao i prošle godine, s ukupno oko 300 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u 2015. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 6 sjednica, s dvije elektronske sjednice i redovnoj sjednici Skupštine održanoj 25.09.2015. godine u Lovačkom domu u Delnicama.

Najznačajniji programski ciljevi u 2015.godini su:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog centra Platak kao "Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar". Još prošle godine, obnovljena odnosno denivelirana, proširena i uređena staza Radeševo 2, primila je ove zime prve skijaške rekreativce, a ugostila je nakon devet godina i natjecatelje sa mogućnošću treninga i natjecanja. Ove se sezone na Platku odradilo prvenstvo Hrvatske za dječake, djevojčice te kadete i kadetkinje, 7 natjecanja Plinacro Croski kupa i oko 25 skijaških dana treninga. Također je odradeno nekoliko treninga za nove i neregistrirane najmlađe članove. Zajedno sa stazom Radeševo 1,

te baby vučnicom i pokretnom trakom, skijalište je ostvarilo ukupno 65 skijaških dana te uz novo postavljenu rasvjetu na stazi Radeševo 1, ostvareno je 14 noćnih skijanja.

Dobra vijest je, da Primorsko-goranska županija planira u slijedećih nekoliko godina nastaviti u svojim razvojnim programima utrošiti značajna sredstva za aktivnosti vezane u revitalizaciju Platka, a cijeli projekt se priprema za kandidiranje za sufinanciranje iz EU fondova.

2. Osposobljavanje i daljnje funkcioniranje Vrbovske poljane koja je proglašena Nordijskim centrom Hrvatskog skijaškog saveza. Ista treba da je u funkciji za trening i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon. Prema Ugovoru o zakupu šumskog zemljišta Ministarstva poljoprivrede i skijaškog saveza PGŽ predana je od strane Hrvatskih šuma d.o.o. Skijaškom savezu PGŽ kao zakupniku u posjed na pet godina. U tijeku je rješavanje uz pomoć Primorsko-goranske županije potpunog funkcioniranja za nastupajuću sezonu.

Trebalo bi čim prije homologirati od strane FIS-a staze, tako da bi se već slijedeće natjecateljske sezone na istom moglo organizirati međunarodno FIS natjecanje čiji bi organizator bio SSPGŽ u zajedništvu sa svim svojim trkačko skijaškim klubovima.

3. Daljni nastavak započetih radova na programu izgradnje "Nordijskog centra" u Delnicama zajedno s razvojem škole skakanja i uvođenjem nove discipline skijaškog trčanja i skakanja – nordijske kombinacije zastao je sa izgradnjom iako je sve osigurano, od opreme do financija za izgradnju dviju najmanjih skakaonica K 8 i 15. Nadamo se da će se konačno iste izgraditi i postaviti nabavljena plastika ove dvije manje skakonice.

4. Nažalost, još uvijek se nisu uspjeli realizirati i u pripremi su u prioritetu i čekanju povoljnijeg vremena prije usvojeni programi sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u skijaškom trčanju i biatlonu te u alpskom skijanju.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i programi selektivnih skijaških kampova mladih ( ljetni i zimski ).

SSPGŽ-e uključen je za narednu natjecateljsku sezonu kao glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina, dok će tehnički organizatori biti SK Delnice, SK Rijeka i SK Rudnik.

WEB stranica SSPGŽ-e funkcionira dobro, samo je premalo koriste klubovi u kreiranju stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o aktivnostima klubova.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2015./2016. godini upravo je realizirano sve potrebno za novu nastupajuću sezonu. Izvršeno je licenciranje za trenere i učitelje te obnova licence za suce u alpskom skijanju, dok je kod nordijaca realiziran seminar za tehničke delegate, voditelje mjerenja i voditelje natjecanja te tečaj za nove suce i licenciranje sudaca. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu.

Pripreme reprezentativaca iz naše županije za nastupajuću sezonu koja je već i počela, u alpskom skijanju i skijaškom trčanju i izvršavaju se prema planu i programu. Sedam naših natjecatelja je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje i skijaško trčanje, dok će devet naših natjecatelja u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Tradicionalno je po 21-vi put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po deseti puta u snowboardu i po osmi puta dodijeljena su priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Ove godine nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ.

**Trčanje: Edi Dadić (TSK Ravnogorac), Anika Kožica (TSK Budućnost)**

**Trčanje-mladi: Luka Ribarić (TSK Rijeka-Čavle), Gabrijela Skender (TSK Ravnogorac)**

**Alpsko: Sebastian Brigović (SK Rijeka), Leona Popović (SK Rijeka)**

**Alpsko-mladi: William Vukelić (SK Kvarner 2001), Lana Zbašnik (SK Rijeka)**  
**Snowboard: Luka Ivica (SBK Ri-fun),**  
**Snowboard-mladi: Rino Dudić ( SBK Nine ), Nicol Nastić ( SBK Ri-fun )**  
**Trener: Nikola Androšević (SK Rijeka)**  
**Djelatnik: Renato Podobnik ( TSK Ravnogorac ).**

S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna sezona. U alpskom skijanju Leona Popović osvojila je zlatnu medalju na Svjetskom juniorskom prvenstvu u kategoriji mladih juniorki, te srebrnu u kombinaciji i slalomu. Na europskim olimpijskim igrama mladih osvojila je zlatnu medalju u slalomu. Sezону je završila među 100 najboljih u slalomu, a u tri discipline je ostvarila plasmane među pet u godištu u svijetu. Od najmlađih istaknuli bi Lanu Zbašnik koja je osvojila prvo mjesto na Topolinu – neslužbenom svjetskom prvenstvu za najmlađe. Kod skijaškog trčanja za istaknuti je 22. mjesto Edija Dadića na Svjetskom juniorskom prvenstvu U 23. U ukupnom poretku HP u skijaškom trčanju ponovno je i po tradiciji po jedanaesti put zaredom najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to ponovno SK „Goranin“. Kod snowboarda ponovno je SBK „Ri-fun“ povratio status najboljeg kluba u Hrvatskoj.

### **Alpsko skijanje:**

Zaključak je da je u alpskom skijanju iza nas još jedna rezultatski uspješna skijaška sezona po pojedinačnim rezultatima, ali ne i po ukupnim klupskim, te slabijim razvojem masovnosti.

SK „Rijeka“ zauzeo je u Croski pokalu sa 11 najecatelja 4. mjesto, a od ostalih klubova SK „Rudnik“ sa 2 natjecatelja zauzeo je 12. mjesto.

Natjecatelji iz naše Županije osvojili su 2 prva, 2 druga i 1 treće mjesto u ukupnom poretku u raznim kategorijama Plinacro croski kupa. Ostvarili smo također 4 prvih, 6 drugih mjesta i 1 treće mjesto na prvenstvu Hrvatske u pojedinim disciplinama.

U Americi i Kanadi gdje se nastupalo u studenom i prosincu prošle godine na FIS i Nor-Am utrkama, Leona postigla odlične, a William zapažene rezultate. Leona je nastupila na utrkama Svjetskog kupa na Sljemenu i Flachau, ali se nije plasirala u drugu vožnju. Tijekom veljače Leona i William nastupili su na Svjetskom prvenstvu u Beaver Creeku, gdje su stekli značajno iskustvo. Za istaknuti je da je na završetku sezone William u dvije discipline među prvih 10 u godištu u svijetu. Posebno treba istaknuti veliki napredak Leone koja je značajno popravila FIS točke gotovo u svim disciplinama (14,99 bodova u slalomu, među 100 najboljih u svijetu, dok je u veleslalomu 120 na FIS ljestvici). Konačan njihov cilj je ostvarivanje vrhunskih rezultata u Svjetskom kupu.

Nastupila je na serijama Nor-Am utrka te ukupno završila na 6. mjestu. Uz ostvarene rezultate, istaknuo bi zadovoljstvo što su članovi kadetske reprezentacije bili predvozači na utrkama Svjetskog i Europskog kupa te FIS utrkama. Ida Štimac i Lana Zbašnik odlično se odvozile kao predvozačice na utrci Svjetskog kupa na Sljemenu, a Lana je bila predvozač i na utrkama Svjetskog kupa u Mariboru. Bez obzira što možda po rezultatima i osvojenim medaljama sezona nije uspješna kao prošla, ali ostvaren je značajan napredak.

U radu sportskog pogona SK Rijeka protekle sezone dobrom organizacijom i stručnim radom postigli su odlične pojedinačne rezultate. U pojedinačnim natjecanjima na "PLINACRO CROSKI-KUPU" osvojene su 72 pojedinačne medalje (30 zlato, 24 srebra i 18 bronci) kao i 2 prva, 2 druga i 1 treće mjesta u ukupnom poretku u raznim kategorijama "PLINACRO CROSKI-KUPA". Ostvareno je također 6 prvih, 6 drugih i 1 treće mjesto na Prvenstvu Hrvatske, od ove godine voženo i u SG-u.

Senior Sebastian Brigović iz SK "Rijeka" nije uspio izboriti reprezentativni status. Ove je sezone pod FIS-om nastupio u 34 utrke. Ostvario 4 pobjede i 1 drugo mjesto. Napravio je i najbolje veleslalomске točke u karijeri (1. mjesto u Park City-ju USA. - 11.85 FIS točki - 07.01.2015.)

Najbolji slalomski rezultat ove sezone po plasmanu je 1. mjesto u Park City-ju USA. - 11.01.2015., a po točkama mu je 2. mjesto u Eldora, Colorado USA. - 15.52 FIS točki - 25.01.2015. Svojim nastupima izborio je mjesto na Svjetskom prvenstvu Vail/Beaver Creek-u gdje je nastupio u veleslalomu. Od početka sezone je svoje FIS slalomске točke zadržao je na 13,59 FIS točki, a FIS veleslalomске točke spustio je sa početnih 13,74 FIS točki na završnih 12,61 FIS točki. Sebastian je sezonu okončao kao drugi veleslalomаš od Hrvatskih reprezentativaca (1. Filip Zubčić 5.81 FIS točki - 25., 2. Sebastian Brigović 12.61 FIS točki - 110.).

Najbolja naša mlađa juniorka Leona Popović napredovala je iz B u A reprezentaciju i nastavit će trenirati pod paskom dosadašnjeg trenera Gorana Račkog, te je kandidatkinja za nastup na Zimskim olimpijskim igrama u Pyeong Changu 2018. Ove je sezone pod FIS-om nastupila u 50 utrka. Ovo je Leoni druga FIS sezona u kojoj je ostvarila odlične rezultate od kojih bi izdvojili 1. mjesto u Echo Mountain-su USA. - SL - 12.53 FIS točki, 1. mjesto u Malbun-u LIE. (European Youth Olympic Festival) - SL - 24.17 FIS točki, te još po jedno 2. i pet 3. mjesto u Nor-Am Cup-u. Leona se ove sezone u FIS natjecanjima penjala na postolje dvanaest (12) puta. Nastupala je po prvi puta u SL natjecanjima Svjetskog kupa (Zagreb 04.01.2015. i Flachau 13.01.2015.). Leona je svoju drugu sezonu okončala sa odličnim FIS točkama ( DH - 79,74, SL - 14,19, GS - 15,66, SG - 28,39 i SC - 50,68), a u svom godištu je 2. u SL i 4. u VSLu svijetu!

Marko Abramović ove sezone nastupio na ukupno 39 utrka od čega 22 SL, 12 VSL, 4 SG i 1 SC. Ostvario je jedno FIS postolje odnosno 3. mjesto na National Junior Race u Tarvisio-u ITL.- SL - 39.01 FIS točki. Ove sezone napravio je i druge najbolje FIS točke karijere 32.79 Kranjska Gora. Najbolje veleslalomске točke ostvario je na Sljemenu, odnosno 52,89 FIS točki, a po plasmanu mu je najbolji veleslalomski rezultat 14. mjesto s FIS veleslalomа na Cerкну SLO. Ove sezone slalomске FIS točke zadržao je na 33,54, kao i veleslalomске 43,16 FIS točki. Najveći pomak napravio je u SG gdje je ostvario najbolje FIS točke u karijeri sa 210,09 došao je do 77,70 FIS točki.

Od naših natjecatelja koji se nalaze u Kadetskoj reprezentaciji istaknuli bi natjecateljicu Lanu Zbašnik (SKE) koja je ove sezone okončala natjecanja u kadetskom skijanju te prelazi u juniorsku B reprezentaciju Hrvatske. Prošle sezone napravila je zapažene rezultate na međunarodnim FIS natjecanjima: 1. mjesto u VSL na Trofeo Topolino, 3. mjesta u SL i VSL na Pinocchiu, 3. mjesto u SL na Loka pokalu i 5. mjesto u SL u Val d' Iseru. Uz nju također i ldu Štimac (SKE) koja je ostvarila sljedeće rezultate na međunarodnim FIS natjecanjima: 1. mjesto u SL na FIS Zagreb Trophy, 5. mjesto u SL na Torfeo Topolino, 2. mjesta u SL na Pinocchiu i 5. mjesto u SL na Loka pokalu.

Iako još nisu u sastavu reprezentacije moramo izdvojiti odlične rezultate na domaćim natjecanjima Maje Fućak (Prvakinja Hrvatske u SL, VSL i SG) i Matea Račkog (Prvak Hrvatske u SG, te viceprvak u SL i VSL) od kojih očekujemo još veći napredak u slijedećoj sezoni, te nastupe na međunarodnim FIS utrkama za kadete u sklopu Kadetske reprezentacije.

Zaključak je da je iza nas još jedna rezultatski uspješna skijaška sezona, ali da se nastavlja pad broja aktivnih natjecatelja u svim kategorijama. Iako smo organizirali razne aktivnosti u vezi upisivanja novih članova efekti su bili slabi, te nam je za slijedeću sezonu jedan od važnijih zadataka i ciljeva, pored rezultata i omasoviti klub sa novim članovima za sportski pogon.

U slijedećoj 2015./2016. natjecateljskoj sezoni namjerava se sudjelovati na svim najznačajnijim natjecanjima I to od Svjetskog juniorskog prvenstva u Sochiju u Rusiji, Svjetskih kupova,

Europskih kupova, Međunarodnih FIS nacionalnih prvenstava i prvenstva Hrvatske, FIS natjecanja, Zimskih olimpijskih igra mladih YOG u Lillehammeru u Norveškoj, FIS juniorskih i nacionalnih juniorskih natjecanja do natjecanja Plinacro FIS cro kupa.

### **Skijaško trčanje:**

Iza nas je sezona koju ćemo zasigurno pamtiti po dobrom, po sezoni u kojoj su sva natjecanja održana i u kojoj gotovo i nije bilo problema sa snijegom, osim malo na početku sezone tijekom siječnja. Uvjeti u kojima su održavana natjecanja bili su dobri kao i organizacija naših natjecanja koja je sada na jednom nivou kojeg se ne moramo sramiti.

Edi Dadić, naš najbolji skijaš trkač, je najbolji rezultat ostvario na Svjetskom juniorskom prvenstvu U-23 u Almaty-u (KAZ), osvojivši 22. mjesto, što je naš najbolji rezultat na distanci na Svjetskim juniorskim prvenstvima. Za Edija je ovo natjecanje bilo i primarno u sezoni. Na Svjetskom prvenstvu u Falunu (SWE), osvojio je 66. mjesto na 15 km slobodnom tehnikom od 141 natjecatelja od kojih je 86 natjecatelja izborilo nastup na glavnoj utrci. U odnosu na proteklo Svjetsko prvenstvo u Val di Fiemmeu (ITA), 2013. godine kada je osvojio 75. mjesto, na istoj utrci, vidljiv je rezultatski pomak i značajno smanjen vremenski zaostatak za pobjednikom. Od Svjetskih kupova Edi je ove godine nastupio na 2 utrke u kojima je ostvario solidne rezultate. U nastupima na Kontinentalnim Balkan kupovima ove godine Edi je u ukupnom poretku osvojio 6. mjesto, što nije zadovoljavajući rezultat, ali je posljedica skromnog broja nastupa i jake muške konkurencije. Na kriterijskoj utrci za Svjetsko prvenstvo, održanoj u Oberwiesenthalu, nastupio je Filip Ružić, ostvarivši rezultat sukladan trenutnim mogućnostima.

U ovoj godini za mladu reprezentaciju su nastupali Luka Ribarić (TSK Rijeka-Čavle) i Gabrijela Skender (TSK Ravnogorac). Natjecatelji su nastupali o trošku vlastitih klubova ili roditelja, na kriterijskim utrkama za EYOF te ostalim natjecanjima. Njihovi rezultati su u skladu sa trenutnim mogućnostima i sposobnostima. Nadam se da će u tome pogledu situaciju popraviti uvrštenje Luke Ribarića i Gabrijele Skender u „B“ te Marka Skender (TSK Ravnogorac) u „C“ reprezentaciju te nastavak sa praksom organiziranja kampova SSPGŽ koji su se organizirani prošle i ove godine, a pokazali su se punim pogotkom.

Na neslužbenom europskom prvenstvu za najmlađe trofeju Topolino u Italiji nastupilo je svega 21 natjecatelj i natjecateljka u sastavu reprezentacije PGŽ iz tri kluba ( Budućnost, Ravnogorac i Rijeka-Čavle ), a u ukupnom poretku osvojeno je 8. mjesto.

U ukupnom poretku HP ponovno je i po tradiciji najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to ponovno i još uvjerljivije SK „Goranin“.

Kod skijaškog rolanja u prošloj sezoni održano je čak pet natjecanja što veliki pomak u odnosu na sezonu prije. Sve je na natjecanjima bilo u redu tako da i s te strane možemo biti zadovoljni.

U slijedećoj 2015./2016. natjecateljskoj sezoni namjerava se sudjelovati na svim najznačajnijim natjecanjima i to od Svjetskog juniorskog prvenstva i Svjetskog juniorskog prvenstva U-23 u Rasnovu u Rumunjskoj, Svjetskih kupova, Europskih-Balkan kupova, Međunarodnih FIS nacionalnih prvenstava i prvenstva Hrvatske , FIS natjecanja, Zimskih olimpijskih igra mladih YOG u Lillehammeru u Norveškoj, FIS juniorskih i dječjih natjecanja do natjecanja za prvenstvo Hrvatske i za Hrvatski pokal.

### **SNOWBOARD:**

Od natjecanja natjecatelji SBK „Ri-fun“ su bili na prvenstvu Hrvatske na Kaprunu, gdje su bili i jedni od tehničkih organizatora. U kategoriji juniora osvojio je prvo mjesto Mauro Amura u sve tri discipline, kod dječaka tri druga ( Mika Maglica dva puta i jednom Luka Mladinić ) i tri treća mjesta ( dva puta Luka Mladinić i jednom Mika Maglica ) , kao i kod mlađih dječaka dva puta je bio drugi Neo Čajvanović i jednom Vid Legac, dok su treće mjesto osvojili Leon Bubić i dva puta Vid Legac. Kod djevojčica jedno drugo i dva treća mjesta osvojila je Nicol Nastić. Dva prva mjesta osvojio je i u master kategoriji Jovica Mitrović. Sudjelovali su na svim održanim natjecanjima, a od međunarodnih FIS natjecanja bili su u Makedoniji na Popovoj

Šapki na kojoj je Luka Ivica osvojio 12., a Kristijan Pahljina 16. mjesto u disciplini big air. Klub je za natjecateljsku 2014.-2015. sezonu ponovno proglašen najuspješnijim klubom u Hrvatskoj. Sbk "Nine" je uspješno održao dana 31.01.2015. godine međunarodno natjecanje Carnival snowboard session. Klub nije odlazio sa svojim natjecateljima na FIS natjecanja, a na hrvatska natjecanja odlazilo je 6 registriranih natjecatelja. Na inicijativu kluba, a što je podržao i SSPGŽ-e, snimljen je film o 20 godina snowboarda u Rijeci i PGŽ pod nazivom Riječka snowboard priča. Premijera je bila 06.03.2015. godine u Art kinu Croatia u Rijeci. Kritike na film bile su odlične i u planu je da se film dalje prikazuje na filmskim festivalima u Hrvatskoj. Općenito problem snowboard klubova iz PGŽ-e je u tome što iste napuštaju najbolji natjecatelji koji počinju ili ostvaruju kvalitetnije rezultate, ali to za zagrebačke klubove u koje prelaze zbog dobivanja stipendije. U slijedećoj 2015./2016. natjecateljskoj sezoni klubovi namjeravaju sa svojim kvalitetnijim natjecateljima sudjelovati na prvenstvu Hrvatske i na nekoliko bližih FIS natjecanja.

## POSTIGNUTI REZULTATI U 2015. GODINI

### MEĐUNARODNA NATJECANJA

#### ALPSKO SKIJANJE

##### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

8. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Hafjell, Norveška
-----------	---------------	-------------	---------------------------

##### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO U 18

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	spust, Hafjell, Norveška
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Hafjell, Norveška
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Hafjell, Norveška
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Hafjell, Norveška

### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Park City, Amerika
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Howselsen Hill, Amerika
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Howselsen Hill, Amerika
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Olympic park, Kanada
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	super komb., Nakiska, Kanada
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Nakiska, Kanada
3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Maribor, Slovenija
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Nakiska, Kanada
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslal., Nakiska, Kanada
5. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Maribor, Slovenija
6. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Snowbird, Amerika
6. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Bansko, Bugarska
6. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	superveleslal., Bansko, Bugarska
6. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
7. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, treble Cone, Novi Zeland
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kranjska G., Slovenija
8. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Vail, Amerika
8. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Amerika
8. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Snowbird, Amerika
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Vail, Amerika
9. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	spust, Innekrems, Austrija
10. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska G., Slovenija

10. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Bansko, Bugarska
11. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Maribor, Slovenija
11. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Zagreb, Hrvatska
13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Hinterreit, Austrija
14. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Jackson, Amerika
14. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	selelalom, Cerkno, Slovenija
14. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
16. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Nakiska, Kanada
16. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	superveleslal., Innekrems, Austrija
17. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Olympic City, Kanada
18. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Nakiska, Amerika
17. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
18. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
18. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Beaver Creek, Amerika
18. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	supervelesl., Krvavec, Slovenija
19. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslal, Treble Cone, Novi Zeland
20. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslal., Kranjska Gora, Slovenija

### MEĐUNARODNA STUDENTSKA NATJECANJA

1. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Park City, Amerika
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Park City, Amerika
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Eldoka Colorado, Amerika
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Eldoka Colorado, Amerika
4. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Eldoka Colorado, Amerika
4. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Alyska, Amerika
6. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Red River, Amerika
8. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Alyska, Amerika
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Red River, Amerika

### MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

3. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Tarvisio, Italija
3. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Paso Monte Croce, Italija
3. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Sexten, Italija
11. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Paso Monte Croce, Italija

### EUROPSKE IGRE MLADIH /EYOF/

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Malbun, Lihenštajn
-----------	---------------	-------------	----------------------------

### MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Folgaria, Italija
5. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija
20. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Folgaria, Italija

### MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb, Hrvatska
1. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Stari Vrh, Slovenija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska

5. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Stari Vrh, Slovenija
6. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	superveleslalom, Val di Isere, Francuska
9. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
9. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
10. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
12. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb, Hrvatska
16. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
19. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija

## MEĐUNARODNA NATJECANJA

### SKIJAŠKO TRČANJE

#### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO U 23

22. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Almaty, Kazakstan
------------	-----------	------------------	-----------------------------------

#### KONTINENTALNI KUP

##### Balkan kup

3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Edi dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobo., Pale, Bosna i Hercegovina
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobo., Pale, Bosna i Hercegovina
6. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
6. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno., Pale, Bosna i Hercegovina
8. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
9. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
9. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno., Pale, Bosna i Hercegovina
11. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup

##### Slavic kup

2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	sprint 1,6 km sl., Strbske Pleso, Slovačka
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Strbske Pleso, Slovačka
15. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Strbske Pleso, Slovačka

## MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

12. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Seefeld, Austrija
------------	-------------------	-----------------	-----------------------------------

### MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE -neslužbeno Europsko prvenstvo

5. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
5. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"	5,0 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
8. mjesto	Reprezentacija PGŽ	- ukupno	
9. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
16. mjesto	Valnea Šporer	TSK „Ravnogorac“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
18. mjesto	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
20. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	4,0 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija

## MEĐUNARODNA NATJECANJA

### SNOWBOARD

### EUROPA KUP

16. mjesto	Kristian Pahljina	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Kopaonik, Srbija
17. mjesto	Kristian Pahljina	SBK „Ri-fun“	big air, Rogla, Slovenija
17. mjesto	Luka Ivica	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Kopaonik, Srbija
18. mjesto	Kristian Pahljina	SBK „Ri-fun“	big air, Rogla, Slovenija
19. mjesto	Luka Ivica	SBK „Ri-fun“	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina

## MEĐUNARODNA NATJECANJA

### SKIJAŠKI ROLERI

#### SVJETSKO SENIORSKO PRVENSTVO

13. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint, Val di Fiemme, Italija
16. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	19 km slobodno, Val di Fiemme, Italija

#### SVJETSKI KUP

6. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
6. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint, Oroslavje, Hrvatska

#### SVJETSKI JUNIORSKI KUP

4. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	7 km klasika, Oroslavje, Hrvatska
4. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint slobodno, Oroslavje, Hrvatska
5. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
6. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	sprint slobodno, Oroslavje, Hrvatska
6. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“	6 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
7. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“	7 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
8. mjesto	Anika Kozica	TSK „Budućnost“	7 km klasika, Oroslavje, Hrvatska
11. mjesto	Anika Kozica	TSK „Budućnost“	7 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
10. mjesto	Anika Kozica	TSK „Budućnost“	sprint, Oroslavje, Hrvatska

## PRVENSTVO HRVATSKE

### ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“

#### Platak, Hrvatska, 13. ožujak

##### VELESLALOM

##### MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Tomislav Borovec	SK "Rijeka"
-----------	------------------	-------------

##### STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

Tehnički organizator: SK „Rijeka“

#### Sappada, Italija, 22. veljača

##### SLALOM

##### MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

##### STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

##### STARIJI KADETI

2. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“
-----------	-------------	-------------

#### Sappada, Italija, 23. veljača

##### VELESLALOM

##### MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

##### STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“

## STARIJI KADETI

2. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

## **Sappada, Italija, 07. Veljača**

### SUPERVELESLALOM

#### MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

#### STARIJE KADETKINJE

2. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

3. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

#### STARIJI KADETI

1. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

## **PRVENSTVO HRVATSKE**

### **SKIJAŠKO TRČANJE**

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

### **Ravna Gora, 14. veljače**

#### KLASIKA

##### SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

##### SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

##### STARIJI JUNIORI

1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"

2. mjesto Filip Petrović SK "Bjelolasica"

3. mjesto Stjepan Ivančić TSK "Ravnogorac"

##### STARIJE JUNIORKE

1. mjesto Manuela Damić SK "Polet"

2. mjesto Elena Cindrić SK "Polet"

3. mjesto Tea Ljubičić SK "Polet"

##### MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Dino Linić TSK "Rijeka-Čavle"

##### MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

2. mjesto Lana Renka TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Karla Starčević SK "Bjelolasica"

##### KADETI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Aldo Mihelčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Mislav Grgurjić TSK "Ravnogorac"

##### KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

##### STARIJI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

##### STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Dora Bolkovac TSK "Ravnogorac"

##### MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐE DJEVOJČICE		
3. mjesto	Doris Baričevac	SK "Bjelolasica"
STARIJI CICIBANI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Dominiik Mihelčić	SK "Goranin"
3. mjesto	Matej Tomac	SK "Goranin"
STARIJE CICIBANKE		
1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Ana Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Tina Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"
2. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
3. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Nives Baričevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"

## **PRVENSTVO HRVATSKE SKIJAŠKO TRČANJE**

Tehnički organizator: SK „Goranin“

### **Delnice, Hrvatska 15. veljača**

SLOBODNO

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ian Petrović	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sanja Juričić	SK "Goranin"
3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"

STARIJI JUNIORI

1. mjesto	Josip Karlović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Stjepan Ivančić	TSK "Ravnogorac"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto	Elena Cindrić	SK "Polet"
2. mjesto	Tea Ljubičić	SK "Polet"
3. mjesto	Manuela Damić	SK "Polet"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Dino Linić	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE JUNIORKE

2. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Lana Renka	TSK "Ravnogorac"

KADETI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETKINJE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Vedrana Erjavac	TSK "Ravnogorac"

## STARIJI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

## STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"  
3. mjesto Dora Bolkovac TSK "Ravnogorac"

## ŠTAFETE-KLASIKA

### MLAĐI CICIBANI

1. mjesto SK "Goranin 1" / Matija ŠTIMAC i Matija NAGLIĆ /  
2. mjesto SK „Goranin 2“ / Sven PLEŠE i Boris ŠTEFANČIĆ /  
3. mjesto TSK "Budućnost" / Bartol MLINAC i Karlo JURKOVIĆ /

### MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto SK "Goranin 1" / Ema SOBOL i Iva ŠTIVIČIĆ /  
2. mjesto TSK „Budućnost“ / Ivona PETRINIĆ i Ines LEGOVIĆ /  
3. mjesto SK „Goranin 2“ / Lorena JUŽNIĆ i Ana PETRUŠANEC-TOMAC

### STARIJI CICIBANI

1. mjesto SK "Goranin 1" / Matej TOMAC i Dominik MIHELČIĆ /  
2. mjesto SK „Goranin 2“ / Borna KUPREŠAK i Adriano ŠEBALJ /  
3. mjesto SK „Goranin 3“ / Adriano MAJNARIĆ i Luka ŽAGAR /

### STARIJE CICIBANKE

1. mjesto TSK „Rijeka-Čavle“ / Nika ZAHARIJA i Tina MARKOVČIĆ /  
2. mjesto TSK "Ravnogorac" / Valnea ŠPORER i Ana BOLKOVAC /  
3. mjesto SK "Goranin 1" / Tara MIHEL i Anja FUMIĆ /

### MLAĐI DJEČACI

1. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" / Petar PERUŠIĆ i Filip RIBARIĆ /  
3. mjesto SK „Bjelolasica" / Krešimir GRGURIĆ i Luka BARIČEVAC /

### MLAĐE DJEVOJČICE

2. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Ines SALOPEK i Petra BOLKOVAC /  
3. mjesto SK "Bjelolasica" / Doris BARIČEVAC i Klaudia ŠPORER /

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“

**Zagmajna, Mrkopalj, Hrvatska 15. veljača**

### MARATON

#### MUŠKARCI

1. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"  
2. mjesto Ian Petrović TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

#### ŽENE

2. mjesto Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"  
3. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

#### KADETI

1. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"  
3. mjesto Jakov HLADIKA TSK "Rijeka-Čavle"

#### KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"  
2. mjesto Vedrana Erjavac TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Karla Starčević SK "Bjelolasica"

#### DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
<b>DJEVOJČICE</b>		
2. mjesto	Dora Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Doris Baričevac	SK "Bjelolasica"

## **PRVENSTVO HRVATSKE**

### **SKIJAŠKO TRČANJE**

#### **Sljeme, 1. ožujka**

##### **SENIORI**

1. mjesto	Ian Petrović	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“

##### **SENIORKE**

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Sanja Juričić	SK „Goranin“

##### **STARIJI JUNIORI**

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Josip Karlović	SK „Bjelolasica“

##### **STARIJE JUNIORKE**

2. mjesto	Elena Cindrić	SK „Polet“
-----------	---------------	------------

##### **MLAĐI JUNIORI**

1. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“

##### **MLAĐE JUNIORKE**

1. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Karla Starčević	SK „Bjelolasica“

##### **KADETI**

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK „Rijeka-Čavle“

##### **KADETKINJE**

1. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ana Radošević	SK „Bjelolasica“

##### **STARIJI DJEČACI**

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“

##### **STARIJE DJEVOJČICE**

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Dora Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nika Ružić	SK "Goranin"

##### **MLAĐI DJEČACI**

1. mjesto	Fran Petrušanec-Pećar	SK „Goranin“
1. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Filip Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“

##### **MLAĐE DJEVOJČICE**

3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
-----------	--------------	------------------

## **PRVENSTVO HRVATSKE**

## SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK "Ri-fun" Rijeka

**Kilzsteinhorn, Austrija, 3. travnja**

SNOWBOARDSTYLLE

MUŠKI

2. mjesto Jovica Mitrović SBK "Ri-fun"  
3. mjesto Rino Dudić SBK „Ri-fun“

JUNIORI

2. mjesto Rino Dudić SBK "Ri-fun"  
3. mjesto Mika maglica SBK „Ri-fun“

DJEČACI

1. mjesto Fran legac SBK "Ri-fun"  
2. mjesto Luka Mladenić SBK „Ri-fun“

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto Vid Legac SBK „Ri-fun“  
3. mjesto Neo Čejvanović SBK „Ri-fun“

MASTERS

1. mjesto Jovica Mitrović SBK "Ri-fun"

ŽENE

3. mjesto Nikol Nastić SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

1. mjesto Nicole Nastić SBK "Ri-fun"  
2. mjesto Swami Tomulić SBK „Ri-fun“  
3. mjesto Mia Bosanac SBK „Ri-fun“

**Kilzsteinhorn, Austrija, 3. travnja**

BIG AIR

MUŠKI

2. mjesto Jovica Mitrović SBK "Ri-fun"  
3. mjesto Luka Mladenić SBK „Ri-fun“

JUNIORI

2. mjesto Rino Dudić SBK „Ri-fun“  
3. mjesto Mika Maglica SBK „Ri-fun“

DJEČACI

1. mjesto Luka Mladenić SBK „Ri-fun“  
2. mjesto Fran Legac SBK „Ri-fun“

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto Vid Legac SBK „Ri-fun“  
3. mjesto Neo Čejvanović SBK „Ri-fun“

MASTERS

1. mjesto Jovica Mitrović SBK "Ri-fun"

JUNIORKE

2. mjesto Gea Kuljanić SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

1. mjesto Nicol Nastić SBK „Ri-fun“  
2. mjesto Mia Bosanac SBK „Ri-fun“  
3. mjesto Swami Tomulić SBK „Ri-fun“

## PRVENSTVO HRVATSKE

**SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT**

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

**Delnice, 14. rujna**

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“

3. mjesto SENIORKE	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Sanja Juričić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto JUNIORI	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto JUNIORKE	Stjepan Ivančić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto KADETI	Rea Raušel	SK „Goranin“
1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Mario Injić	SK „Polet“
3. mjesto KADETKINJE	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
1. mjesto STARIJI DJEČACI	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto STARIJE DJEVOJČICE	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto MLAĐI DJEČACI	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto MLAĐE DJEVOJČICE	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto STARIJE CICIBANKE	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto STARIJI CICIBANI	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK „Goranin“
3. mjesto MLAĐI CICIBANI	Borna Kuprešak	SK „Goranin“
1. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
3. mjesto	Lino Žagar	SK „Polet“

**PRVENSTVO HRVATSKE  
SKIJAŠKO ROLKANJE-BRDO**

**Sljeme, 27. rujan**

SENIORI		
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jurica Veverec	SK „Goranin“
3. mjesto	Kristijan Radoš	TSK „Rijeka-Čavle“
SENIORKE		
1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Sanja Juričić	SK „Goranin“
3. mjesto JUNIORI	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“
1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto JUNIORKE	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“
1. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“

2. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
KADETI		
1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"
KADETKINJE		
1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
STARIJI DJEČACI		
1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
STARIJE DJEVOJČICE		
1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐI DJEČACI		
2. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐE DJEVOJČICE		
2. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
STARIJI CICIBANI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
STARIJE CICIBANKE		
1. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

## **OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**

### **ALPSKO SKIJANJE**

Tehnički organizator: SK "Rudnik" Tršće

#### **Platak, Hrvatska, 15. veljača**

SLALOM

STARIJI DJEČACI

3. mjesto Roko Antić SK „Rijeka“

STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK „Rudnik“ Tršće

#### **Platak, Hrvatska, 14. Veljača**

VELESLALOM

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto Mattia Eletti Ricardo SK "Rijeka"

STARIJI DJEČACI

2. mjesto Niko Zbašnik SK „Rijeka“

STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK „Rijeka“ Rijeka

#### **Sappada, Italija, 06. veljača**

SLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

2. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

3. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

#### **Sappada, Italija, 08. veljača**

## VELESLALOM

### MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

### STARIJE KADETKINJE

2. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

3. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Budućnost“ Brod Moravice

### Ravna Gora, 1. veljača

#### KLASIKA

##### SENIORI

1. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Ernest Bolkovac TSK "Budućnost"

3. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

##### SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

##### STARIJI JUNIORI

1. mjesto Mihael Maršanić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Josip Karlović SK "Bjelolasica"

3. mjesto Stjepan Ivančić TSK "Ravnogorac"

##### STARIJE JUNIORKE

2. mjesto Elena Cindrić SK "Polet"

3. mjesto Manuela Damić SK "Polet"

##### MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Josip Karlović SK "Bjelolasica"

##### MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

3. mjesto Lana Renka TSK "Ravnogorac"

##### KADETI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Aldo Mihelčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"

##### KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Vedrana Erjavac TSK "Ravnogorac"

##### STARIJI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

##### STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Klara Mihelčić SK "Goranin"

3. mjesto Nika Ružić SK "Goranin"

##### MLAĐI DJEČACI

2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

##### STARIJI CICIBANI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"

2. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"

3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

#### STARIJE CICIBANKE

- |           |                |                    |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Nika Zaharija  | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Valnea Šporer  | TSK "Ravnoogorac"  |
| 3. mjesto | Tina markovčić | TSK "Rijeka-Čavle" |

#### MLAĐI CICIBANI

- |           |                |                 |
|-----------|----------------|-----------------|
| 1. mjesto | Lino Žagar     | SK "Polet"      |
| 2. mjesto | Matija Naglič  | SK "Goranin"    |
| 3. mjesto | Karlo Jurković | TSK "Budućnost" |

#### MLAĐE CICIBANKE

- |           |                 |                  |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol       | SK "Goranin"     |
| 2. mjesto | Nives Baričevac | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Ivona Petrinić  | TSK "Budućnost"  |

#### UKUPNO PO KLUBOVIMA

- |           |                             |
|-----------|-----------------------------|
| 1. mjesto | SK "Goranin" Delnice        |
| 2. mjesto | TSK "Rijeka-Čavle" Čavle    |
| 3. mjesto | TSK "Ravnogorac" Ravna Gora |

### **OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE U SPRINTU KLASIKA – NOĆNI SPRINT**

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice, Delnice

#### **Delnice, 11. Veljača**

#### MUŠKI- 1998. I STARIJI

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Edi Dadić      | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Ružić    | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Dominik Kordiš | TSK "Ravnogorac" |

#### ŽENE – 1998. I STARIJE

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Sanja Juričić  | SK "Goranin"     |
| 2. mjesto | Svetlana Žagar | SK "Polet"       |
| 3. mjesto | Lana Renka     | TSK "Ravnogorac" |

#### MUŠKI 1999. – 2002.

- |           |                |                    |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Mislav Grgurić | TSK "Ravnogorac"   |
| 2. mjesto | Jakov Hladika  | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Marko Skender  | TSK "Ravnogorac"   |

#### ŽENE – 1999. – 2002.

- |           |                   |                    |
|-----------|-------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac"   |
| 2. mjesto | Vedrana Erjavac   | TSK "Ravnogorac"   |
| 3. mjesto | Saša Markovčić    | TSK "Rijeka-Čavle" |

#### MUŠKI 2003. I 2004.

- |           |               |                    |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Filip Ribarić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Vito Blaženić | SK "Goranin"       |

#### ŽENE – 2003. I 2004.

- |           |                 |                  |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Doris Baričevac | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Ines Salopek    | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Petra Bolkovac  | TSK "Ravnogorac" |

#### MUŠKI - 2005. I MLAĐI

- |           |                  |              |
|-----------|------------------|--------------|
| 1. mjesto | Dominik Mihelčić | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Matej Tomac      | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Borna Kuprešak   | SK "Goranin" |

#### ŽENE – 2005. I MLAĐE

- |           |                |                    |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Nika zaharija  | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Tina Markovčić | TSK "Rijeka-Čavle" |

3. mjesto Valnea Šporer TSK "Ravnogorac"

### **OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO ROLKANJE-BRDO**

#### **Platak, 23. kolovoz**

##### SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“  
2. mjesto Kristijan Radoš TSK „Rijeka-Čavle“  
3. mjesto Dominik Kordiš TSK „Ravnogorac“

##### SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Frlan TSK „Rijeka-Čavle“  
2. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“  
3. mjesto Antonija Podobnik TSK „Ravnogorac“

##### JUNIORI

1. mjesto Luka Ribarić TSK „Rijeka-Čavle“  
3. mjesto Dino Linić TSK „Rijeka-Čavle“

##### JUNIORKE

1. mjesto Lana Renka TSK „Ravnogorac“

##### KADETI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“

##### KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

##### STARIJI DJEČACI

3. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

##### MLAĐI DJEČACI

1. mjesto Petar Perušić TSK „Rijeka-Čavle“  
2. mjesto Matija Legović TSK „Budućnost“

##### MLAĐE DJEVOJČICE

3. mjesto Mia Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

##### STARIJI CICIBANI

1. mjesto Filip Mufić TSK „Ravnogorac“

##### MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Vito Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

### **19. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT**

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

#### **Ravna Gora, 17. listopada**

##### SENIORI

1. mjesto Filip Ružić TSK „Ravnogorac“  
2. mjesto Dominik Kordiš TSK „Ravnogorac“  
3. mjesto Stjepan Ivančić TSK „Ravnogorac“

##### SENIORKE

1. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

##### JUNIORI

1. mjesto Dino Linić TSK „Rijeka-Čavle“

##### KADETI

1. mjesto Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"  
2. mjesto Damjan Šporer TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Aldo Mihelčić TSK „Rijeka-Čavle“

##### KADETKINJE

1. mjesto Ivana Linić TSK „Rijeka-Čavle“

2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
STARIJI DJEČACI		
1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
STARIFE DJEVOJČICE		
2. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI DJEČACI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
MLAĐE DJEVOJČICE		
2. mjesto	Valnea Šporer	TSK „Ravnogorac“
STARIJI CICIBANI		
1. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
STARIFE CICIBANKE		
3. mjesto	Borna Petrović	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Vito Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
3. mjesto	Vedran Stepić	TSK „Ravnogorac“
UKUPNO PO KLUBOVIMA		
1. mjesto		TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
2. mjesto		TSK "Rijeka-Čavle" Čavle